

Отзыв
на выпускную квалификационную работу
студентки V курса, обучающегося по специальности 44.03.01,
Педагогическое образование, профиль «География»

Захаровой Ирины Александровны

«Природные условия и экологическое состояние севера Красноярского края и использование этого материала в школьном курсе географии»

Выпускная квалификационная работа Ирины Александровны посвящена изучению экологического состояния северных территорий Красноярского края. Длительное время эти территории хищнически эксплуатировались человеком: разведывались запасы угля, нефти, газа, руды цветных металлов геологическими партиями, после которых территория осталась захламленной; огромные территории затапливались водохранилищами, меняя климат, пути миграции животных; осталась практически мертвой на сотни километров территория тундры, прилегающая к Норильску; прогремело несколько подземных ядерных взрывов, последствия которых до сих пор сказываются на здоровье северян. Настало время, когда человеку появилась необходимость задуматься о содеянном и предпринять шаги по восстановлению природы. Поэтому тема экологического образования и воспитания в школе на примере изучения северных территорий является актуальной и жизненно необходимой.

В работе описаны физико-географические особенности региона, изучены основные экологические проблемы и по результатам работы составлен элективный курс «Экологическое состояние северных территорий».

В целом Ирина Александровна зарекомендовала себя как грамотный специалист, способная на основе полученных в вузе знаний написать выпускную квалификационную работу, которая отвечает основным требованиям и заслуживает положительной оценки, а сам автор – присвоения квалификации «бакалавр педагогического образования».

к.г.н., доцент
кафедры географии
и методики обучения географии



Мельниченко Т.Н.